11Iro

HAmsn: Tumyp
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2014 16:27:20

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 01.02.2014 08:44:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285938/answer/285957




BaM HeoOxoguMo yOoanuTh faHHOe 06pa3oBaHue XUPYPTUUYECKUM ITyTeM, MO0 BCKPHITh €T0 U
IpeHupoBaTh. KaTeropnyecku He pEKOMEH[IYI0 IelaTh 9TO CAMOCTOSITENbHO! [[0XKAUTECh TpHeMa
ypoJiora Wik BCe-TaKu 00paTUTECh B YACTHYIO KIIMHUKY.



